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Vánoční nákupy plné benefitů

Eurovea si opět v prosinci připravila pro své zákazníky štědrý vánoční zážitek plný radosti a výhod.
Pokud při nakupování v jeden den utratíte za dárky více než 110 eur, dostanete k nákupu 2D lístek
do kina zcela zdarma. Těm, co si rádi dopřejí ještě více a nakoupí až nad 310 eur, Eurovea daruje
jeden VIP lístek do kina, aby si mohli vychutnat svůj oblíbený filmový zážitek s ještě větším pohodlím.
Aktivace bonusu je velmi jednoduchá. Navštivte Cinema City Eurovea a v pokladně vyměníte všechny
bločky z nákupů za váš vánoční bonus. Akce platí až do konce měsíce.

Tipy na dárky pro každého

Utratit rozpočet na dárky je velmi jednoduché. V nákupní pasáži naleznete obchody s vánočním
sortimentem, kde na vás čeká bohatý výběr dárků pro vaše blízké. Ti, kdo touží po exkluzivitě,
mohou navštívit nově otevřené obchody a butiky s unikátními značkami, které najdou pouze v
shoppingu na Dunaji. V přízemí nákupní pasáže jich otevřelo hned několik, například prémiová
značka Hugo s nadčasovou módou pro muže i ženy, nebo butik s luxusními italskými kabelkami
Furla. Pánskou módu a kvalitu v každém detailu zastupuje značka Boss, další v pořadí je oblíbená
italská módní značka našich celebrit – Twinset či prodejna Notino se širokým portfoliem produktů ze
světa vůní, krásy a zdraví. Chutným a stylovým vánočním dárkem bude jistě prémiová švýcarská
čokoláda Lindt, kterou koupíte dokonce i ve vegan verzi. Určitě navštivte i pánský butik hned vedle –
Mens´shop, který je zase tou pravou dárkovou destinací pro stylové pány, kteří si umí užívat kvalitní
módní kousky pro každou příležitost. Na sníženém přízemí nové nákupní pasáže si uděláte radost
praktickým batohem od české, designové a cenově dostupné značky Vuch, nebo prémiovým
doplňkem z nejkvalitnějšího materiálu od značky Wittchen. Jejich sortiment zahrnuje kabelky, oděvy,
šály a mnoho dalších.

A jelikož je Eurovea letos opravdu štědrá, dárky můžete vyhrát i na sociálních sítích, kde probíhají
vánoční soutěže o zajímavé a atraktivní ceny až do ledna. Vyhrát může opravdu každý, zapojte se a
připravte si štědré Vánoce.

Speciální vánoční slevy

Velké množství dárků však představuje značnou investici. Nakupte proto vánoční dárky včas, bez
stresu a za výhodné ceny. Třetí prosincový prodloužený víkend bude v Eurovea opravdu speciální. Od
14. do 17. prosince vypukne na nábřeží Dunaje nákupní šílenství s pestrou nabídkou vánočních slev a
výhod v buticích, obchodech, restauracích či na Vánočních trzích.

S kupony přímo ve vašem mobilu nakoupíte ještě výhodněji! Zaregistrujte se na webu:
www.vianoce.eurovea.sk a kupony vám budou doručeny přímo do vaší e-mailové schránky. Pak už
jen stačí při placení ukázat slevový kupón v mobilu.

Ideální vánoční dárek

Pokud stále váháte nad tím, čím překvapit blízké pod vánočním stromečkem, máme pro vás ideální
řešení. Dárková karta Eurovea potěší všechny, včetně těch se osobitým stylem a specifickými
představami o perfektním dárku. Obdarovaná osoba jí totiž může platit ve všech obchodech,
restauracích, v kině, fitku či dokonce u kadeřníka. Takto můžete blízkému darovat kredit v částce od
5 do 250 eur, který platí jeden rok ode dne vystavení. Zůstatek kreditu si obdarovaný zjistí velmi



jednoduše, a to hned několika způsoby. Buď naskenováním QR kódu přímo z dárkové karty, nebo v
prodejním kiosku u infopultu, případně zadáním čísla Token z karty na webové stránce nákupního
centra: eurovea.sk/darcekova-karta. Dárkovou kartu koupíte každý den v prodejním kiosku při
infopultu od 7:00 do 22:00. a pokud patříte k lidem, kteří nakupují úplně na poslední chvíli, můžete
si ji pořídit dokonce i 24. prosince do 12:00.

Vánoční atmosféra a zážitky

Nakupování během vánočního období vám již tradičně v Eurovea zpříjemňuje pompézní vánoční
výzdoba, kterou naleznete v interiéru i exteriéru centra. Letos je o to výjimečnější, neboť se rozrostla
o novou nákupní pasáž, a tak při nakupování spatříte až dva velkolepé vánoční stromky vysoké 9
metrů, zdobené více než 1 800 kusy vánočních koulí a 90 kusy hvězd. Celkovou vánoční atmosféru
dotváří girlandy dlouhé více než 2 kilometry, 3D visící koule, hvězdy a třpytící se světýlka na
stromech na promenádě a fontáně s ikonickými soby na náměstí. Kouzelnou vánoční atmosféru
vašeho domova můžete také doladit zajímavou výzdobou s doplňky ze dvou nových obchodů Krásné
Vánoce, které naleznete na sníženém přízemí vedle prodejny GAP, nebo v přízemí u prodejny 4F.
Všechny nakoupené dárky vám rádi zabalí v sezónním kiosku Navetta, který naleznete na sníženém
přízemí oproti prodejně Nekonečno až do 27. prosince.

Pokud při nakupování dostanete chuť na skleničku punče či horkého čaje, přímo na náměstí u
fontány vás čekají až do 23. 12. tradiční Vánoční trhy. Otevřené jsou každý den od 10.00 do 22.00
hodin. Kromě nápojů si pochutnáte i na klobásce, domácích lokších, langoších či jiných lahůdkách.
Děti se zase potěší dětskému kolotoči.
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